

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Метросекс

Привет, мне 18 лет. Внешне я довольно обычная и мне не так легко познакомится с парнем. Светлые волосы, серые глаза, некрупное телосложение. Этот случай со мной произошел около года назад.

Утром, как всегда я ехала в институт, в метро было очень много народу, все торопились на работу, кто-то досматривал прерванные завтраком сны. Я стояла в конце вагона, там, где раньше были короткие места, а теперь в некоторых вагонах там просто площадка.

Я читала книгу, на какой-то станции вошли двое молодых людей и каким-то образом пробрались на место рядом со мной. Я стояла спиной к вагону, оперев крупную сумку на бордюрчик и положив на нее книгу.

На улице стояло жаркое лето и одета я была по-летнему — легкую широкую юбку-солнышком и футболку. В какой-то момент я почувствовала, что народу в вагоне прибыло и люди встали еще плотнее. Сначала молодые люди просто стояли рядом со мной, но в какой-то момент я почувствовала руку чуть выше колена с задней стороны, рука медленно и плавно двигалась все выше и выше, какое-то время я думала, что это складки юбок дотрагиваются до ноги и не предпринимала никаких действий. Когда я поняла, что никакая это не складка его ладонь уже поглаживала мою попку. Я вспыхнула, покраснела, кровь ударила мне в голову, на несколько секунд я потерялась в пространстве Как же так? Утром, в вагоне метро происходит такое! В это время его пальцы отодвинули тонкую полосочку моих стрингов и дотронулась до моей попки, вообще-то я никогда не занималась анальным сексом и, когда мой парень предлагает мне такое, я всегда отказываюсь, но тут я закрыла глаза и только представила как это выглядит, отодвинутая полосочка трусиков, приоткрытые булочки, призывно выглядывающая киска.

Палец медленно продвигался ближе к киске, нежно поглаживая меня круговыми движениями, на мой взгляд протестовать было уже поздно, я закрыла глаза и просто ждала, что же будет дальше.

У меня пересохло во рту, я облизала губы, это удивительно приободрило молодого человека справа от меня, он привлек внимание своего друга и показал вниз, на мою юбку.

Через секунду я почувствовала на попке вторую руку, которая нежно поглаживала меня и слегка пощипывала. От одной мысли, что среди полного вагона людей два абсолютно незнакомых человека дотрагиваются до моей обнаженной попки и поглаживают мою киску, причем я не понимаю, где чья рука, по мне прошла дрожь, колени стали подгибаться и один из парней плотнее прижал меня к стенке вагона.

Какая-то рука пробралась к киске, я удивилась своей неожиданной смелости, но я была уверена, что ничего, чего бы я не хотела произойти не может, вокруг же люди.

Его палец стал погружаться в мою уже влажную киску и тут я подумала, что на этом точно нужно остановиться, я слегка отстранилась, но поняла, что не тут-то было, парень крепко прижимал меня к стене и все двигал и двигал пальчиком внутри моей киски. Я была такая мокрая, что текла по его пальцам, стекая на руку, он переместил пальчик на мой клитор и стал нежно, неспешными круговыми движениями поглаживать мою горошинку, в это время второй парень стал медленно проникать пальчиком в мою девственную попку, но когда я чуть отодвигалась первый парень переставал нежничать моим клитором и я возвращалась

обратно, я поняла, что долго так не выдержу, но тут почувствовала, что мой пленитель расстегнул ширинку и стоя прямо за мной чуть приподнимает мне юбку.

Его огромный влажный член сначала дотронулся до моей попки и я почувствовала какая горячая у него головка, я постаралась отстраниться, но лишь позволила ему продвинуться дальше и вот уже головка касается моей дырочки медленно раздвигая ее стенки, этот момент я не забуду никогда, только что я просто ехала в институт и читала книгу и вдруг меня в центре города трахает незнакомец, а другой дронит мой клитор, при этом я теку как последняя сучка, а рука все ласкала и ласкала мой клитор, нежно поглаживая его и играя с ним. Мне захотелось, что бы он вошел в меня быстрее, я была так возбуждена ситуацией, и я пододвинулась к нему. Он вошел, уперся головкой и мы так постояли, потом он стал медленно, но рывками меня трахать, а рука все ласкала мой клитор, какое-то время он трахал меня. Я застонала и случайно привлекла внимание мужчины, стоящего рядом, он посмотрел на нашу троицу и сразу же понял, что рядом с ним двое парней трахают девочку, которая при этом еще и постанывает. Мне не хотелось, что бы он нас прервал и я стала поглаживать его ширинку, член внутри меня двигался твердыми рывками, мне было немного больно, но при этом волшебный палец обводил мой клитор и я подчинялась его манящим круговым движениям.

Член внутри меня еще увеличился в размерах и парень стал дышать чаще, обычно я не позволяю парню кончать в меня. Я почувствовала, как горячая сперма ударила внутри меня, парень еще несколько раз подвигался и обмяк. Очень осторожно они поменялись с другом местами, друг встал позади меня и я почувствовала, как его голый член водит по моим ягодицам, намочая в сперме предыдущего. Достаточно намочив член он подставил головку к моей попке. Он придвинулся к моему уху и прошептал с горячим дыханием: «Тебе было приятно, конфетка?». Одновременно с последним выдохом он стал медленно продвигаться в моей попке. Сначала я почувствовала, как проникла головка. Я поглаживала ширинку стоящего рядом мужика, а он смотрел на то, что меня в попку трахает незнакомец. Парень, который только что кончил взглядом предложил мужику погладить мою киску и призывно приподнял юбку. Мужик не растерялся, засунул руку мне под юбку и сначала погладил лобок, затем поиграл волосиками, провел пальчиком вдоль до самой дырочки и засунул в меня палец. После большого члена первого незнакомца это было приятно, но почти не чувствовалось, учитывая член в попке.

Нежный незнакомец медленно проникал в мою попку, останавливался, а затем медленно выходил, в минуты когда он останавливался мне казалось, что меня разорвет от боли и удовольствия. Мужик стал поглаживать мой клитор и я сразу же кончила. Конечно, меня трахают в жопу, при этом рукой ласкают мой клитор.

Через несколько станций парень кончил мне в попку. Мы немного постояли и он медленно вынул свой член и они с другом стали продвигаться к выходу. Я пробралась за ними и тоже вышла из вагона сразу же направившись в другую сторону.

Я перешла на другую сторону платформы и решила поехать домой, ни о каком институте не могло быть и речи.

Я шла в толпе и думала о том, что это самый удивительный день в моей жизни. Никогда еще я не была возбуждена так долго и никогда меня еще никто так не трахал.

Я остановилась напротив зеркала и подмигнула себе.

Вот такая вот история.